



Житель города Вольск признан виновным в совершении особо тяжких преступлений в отношении ребенка



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для признания 38-летнего жителя города Вольск виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «в, д, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью, сопряженное с насильственными действиями сексуального характера) и п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Судом и следствием установлено, что 01 марта 2021 года около часа ночи 38-летний мужчина пришёл к своей сожительнице, проживающей в квартире дома на улице Краснооктябрьской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

города Вольска. Находясь в состоянии наркотического опьянения, и воспользовавшись моментом, пока женщина спала, злоумышленник совершил в отношении ее 5-летнего сына действия сексуального характера. Позднее обвиняемый с целью убийства ребенка, используя его беспомощное состояние, выпроводил его из квартиры на улицу без одежды и обуви, будучи уверенным, что в результате переохлаждения наступит смерть мальчика. Примерно в 5 часов 30 минут тело мальчика было обнаружено возле магазина на улице Краснооктябрьской в городе Вольске. Согласно судебно-медицинскому исследованию, его смерть наступила в результате переохлаждения.

Подсудимый вину в инкриминируемом ему деянии не признал. Приговором суда ему назначено наказание в виде 23 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на 2 года.

22 Марта 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1666547>